

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Тосненского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

ПЯТНИЦА
9 АВГУСТА
1940 г.
ВЫХОДИТ
ЕЖЕДНЕВНО

Соревнование за право участия во Всесоюзной сельхозвыставке 1941 года

За 1200 тонн капусты с Южно-Ижорского района!

Вырастим добротным каждый кочан капусты!

Посевы капусты занимают значительные площади наших колхозов и на эту ющую культуру население предъявляет большой интерес. В некоторых колхозах в текущем году из-за халатности руководителей часть капустной массы высыпанной в грунт, по-

губла. Перед колхозниками района, перед рабочими совхозов стоит задача восполнить эту гибель — окружить щадительным уходом все посевы капусты, добиться наивысшего урожая с каждого участка.

Сегодня весь номер газеты редакция в основном посвящает рассказам овощеводов о том, как они борются за высокие урожаи капусты. Опыт лучших овощеводов необходимо перенять всем колхозам.

Ряд колхозов района уже сдают раннюю капусту государству. Колхоз имени Тельмана, Ям-Ижорского сельсовета, например, сдал государству уже 4600 килограммов ранней капусты. Овощеводы — передовики участков, занятых ранней капустой, снимают два урожая в год. Доля всех колхозных руководителей, колхозных и совхозных овощеводов, всех агрономов района обеспечить и получить со всех, до одного, участков ранней капусты по два урожая. Для этого надо первый урожай собирать осторожно, снимать спелые кочни так, чтобы на каждой кочериге осталась листья. Вслед за уборкой почву необходимо засыпать подкормку. Для того, чтобы вырастить вторые кочни наиболее крупными, в верхней части кочериги оставляется не больше 2—3 самых крупных почек. Все это предельно может каждый колхоз и таким образом обеспечить второй урожай ранней капусты.

В то время, как передовые колхозы уже сдают капусту государству, есть колхозы в которых капуста находится в жалком состоянии. В колхозе «Дружный», Ульяновского поселкового совета, капустой засажен небольшой уч-

сток, его еще недавно только пропололи, полива не производится, окучивание сделано мелко, подкормки не даны. В результате растения хильные, бледные. Гут ждать большого урожая нельзя. Этот недостаток в колхозе «Дружный» должен быть немедленно исправлен. Время еще не совсем потеряно, и щадительным уходом, соблюдением агротехнических требований можно в некоторой степени наверстать упущенное и повысить урожай. Прежде всего надо организовать поливку и подкормку капусты. Такое положение не только в колхозе «Дружный». Ослаблен уход за овощами и, в частности, за капустой в ряде других колхозов. Этим колхозам надо решительно разбить антиовощные настроения и добиться высоких урожаев с каждого овощного посева.

Овощи в наших колхозах — главная культура, и тех

руководителей, которые до-

пускают гибель овощных

посевов, сознательно сни-

жают урожаи, попадая в

план остальных колхозников,

недопенивающих овоще-

водства, которые срывают

снабжение овощами трудя-

щихся города Ленина, надо

привлекать к строгой от-

ветственности.

Добротным вырастим каж-

дый кочан капусты!

В 1940 году среди уча-

стников Всесоюзной сель-

скохозяйственной выставки

с нашего района нет ни

одного колхозного овоще-

вода, ни одного овощного

звена. Наш район овоще-

водческий и не к лицу нам

такое положение. Овоще-

воды района, добивайтесь

высоких урожаев овощей,

завоевывайте почетное пра-

во участия во Всесоюзной

сельскохозяйственной вы-

ставке 1941 года!



На снимке бригадир-овощевод колхоза «2-я Пятилетка», Ломоносовского сельсовета, К. И. Карпов, выращивающий на 1200 тонн капусты.

Пример колхозов Ям-Ижорского сельсовета

Колхозы Ям-Ижорского сельсовета идут впереди по сдаче капусты государству. На Келлинский пункт сдано 4600 килограммов капусты, колхозом «Красный пахарь», Никольского сельсовета, им. государства сдано 1194 килограмма.

Афанасьев.

Агитколлективам, агитгруппам и агитаторам

Тосненский РК ВКП(б) и редакция газеты «Ленинское знамя» рекомендуют агитколлективам, агитгруппам и агитаторам материалы настоящего номера газеты «Ленинское знамя» зачитывать и обсудить в овощеводческих бригадах и звеньях колхозов с принятием практических обязательств по улучшению ухода за посевами овощей, по выращиванию вторых урожаев ранней капусты.

Материалы обсуждения, обязательства, пожелания высыпайте редакции газеты «Ленинское знамя» по адресу — Тосно, ул. Ленина 197, газете «Ленинское знамя».

РК ВКП(б).

Редакция газеты «Ленинское знамя».

Как мы участвовали за посевами капусты

Наша гордость

В прошлом году в нашем звене родилась замечательная капуста. Вес одного кочна доходил до 10—12 килограммов, мы сняли около 40 тонн с гектара. Совхоз много сделал капусты государству, занялся для своих нужд, получил от капусты немало дохода.

Ниче у нас тоже капуста хорошая. Правда, пришлось ее дважды подсаживать и дважды выращивать рассаду в парниках. С весны были сильные заморозки, рассаду не смогли спасти, а когда высадили вновь выращенную — нашла блошка. Все же несмотря на это, мы добились того, что почти в каждом гнезде у нас рассада отжила и пошла в рост. Ранняя капуста уже имеет хорошие яички, скоро будет готова к снятию.

Особенно внимательный уход мы организовали после высадки рассады в грунт. Вслед за высадкой подряд несколько дней поливали капусту водой. В жаркую пору для поливки капусты использовали по жаркую машину. Чтобы предотвратить капусту от вредителей, всю закрепленную за нашим звеном площадь — около 1 га — посыпали золой, применяли парижскую зелень и другие средства. Одновременно посевы подкармливали слабым раствором селитры с примесью суперфосфата. Этим же будем подкармливать еще раз. Часть капусты обложили вокруг корня навозом. Дважды окучивали и пропалывали.

Земля под капусту хорошо удобрена навозом, внесено, примерно, по 60 тонн на га. Дважды вспахана. Кропотливым трудом, в условиях плохой весны и жаркой погоды мы сумели спасти каждый коченок капусты. Она сейчас растет — любо посмотреть.

Наше звено состоит из 3 человек. Оно взяло обязательство вырастить 50 тонн капусты с га. Это обязательство мы с честью выполнили. Будем и дальше любовно растить каждый коченок. Работаем мы с интересом, видим, что наши труды не пропадают даром.

Капуста наша — гордость наша.

Звеньевецкого колхоза "Лебан" М. Ф. Никифорова, участница звена В. П. Шарикова.



На снимке: звеньевецкий колхоза "Лебан" М. Ф. Никифорова. (Фото П. Воронова).

Сохранили всю капусту

В моей овощеводческой бригаде 6 га капусты. Решив получить отличный урожай, очень много времени мы уделяем на уход за капустой. В этом году за капустой было очень много блошки и мухи. Нам пришлось три раза подсаживать рассаду. Мы принимали самые разнообразные меры борьбы с вредителями. Прежде всего, мы пытались убить блошку нафталином смешанным с песком. Но это почти не подействовало. Блоха каждый день уничтожала капусту. На участке все больше появлялось желтых и вялых листьев капусты. Решили применить новую смесь: кремнефтористый натрий с дорожной пылью. От этого блоха все же не уменьшила своего аппетита на капусту. Пробовали действовать теми же ядами, лишь увеличенными порциями, но и это не помогло. Несколько лет назад против блошки применили табачную пыль, но она не оказалась нужного влияния на вредителей. Колхозники моей бригады это помнили. Борьба с вредителями потребовала больших затрат труда и энергии: опрыскивание капусты

разными ядами необходимо было делать вручную и согнувшись. И когда на протяжении двух с половиною недель борьба с вредителями не дала должных результатов, некоторые колхозники говорили:

— Блохи, видимо, ничем не убить. Давай на другую работу — мы не можем все лето ходить в поле согнувшись. Тяжело...

Мне и самому надоела эта эта водокита с ядами, но я хотел найти сильное средство против блохи, а колхозники говорили, что капусту нужно спасти любыми мерами — ведь она наша! И средство против блохи нашлось. Это — керосин с мылом. На три литра керосина брали 2 куска хозяйственного мыла. Мыло предварительно расщепляли на прямусе и потом смешивали его с керосином. Чайный стакан такого раствора мы расходовали на 4 растения.

Через некоторое время после появления блохи, был обнаружен червь. Он находился преимущественно под сильными растениями. Червя убивали кремнефтористым натрием и вторым окучиванием — не давали образоваться земля-

ной корке вокруг растений. Окучивание делали высокое — под самые листья. Если червь портил нижние корни, то окученная капуста давала новые ростки и не погибала. Подсевицу пятым делали так: вокруг корня разгребали землю на 10—15 сантиметров. В образовавшуюся канавку насыпали ватр и засыпали его землей. Первое окучивание делали по признаки пятым, второе — после. Нагр смешивали с песком: 9 частей песка на одну часть пяты.

Хочется сказать о подкорках, какие мы делали. Когда растения капусты имели по 4 листа — мы делали подкорку куринным пометом и селитрой. На участке, где была сделана подкорка куринным пометом — капуста лучше. С этого участка мы начали сдавать капусту государству. Только моей бригадой сдано государству уже около 8 тонн капусты.

П. Я. Ульрих.

Бригадир пятой бригады колхоза им. Тельмана, Ям - Икорского сельсовета.

Капуста любит уход

Капуста — самая важная овощная культура, дает хороший урожай, является незаменимым продуктом питания. Выращивать ее выгодно для каждого хозяйства, тем более для колхоза.

Но капуста требует хорошего заботливого ухода. Взять хотя бы первое выращивание рассады. Надо хорошо подготовить парники, когда рассада взойдет — все время наблюдать за ней, поливать, утром открывать парники, на ночь вновь закрывать, поверху рам покрывать матами.

Рассаду надо обязательно пинировать. Это я особенно убедился в нынешнем году. Когда из капусты в массовом размере появились вредители, то капуста на участке, которая не была пинирована,оказалась менее устойчивой она легко поддавалась действию вредителей, захирела и погибла. Для подсадки на место погибших корней я пинировал рассаду — подсадил ее, где требовалось. Пинированная рассада почти полностью уцелела, она оказалась более устойчивой. После пинирования произвел мульчирование торфом. Это также помогло укреплению корней.

Ниче на капусте появилось много различных вредителей. Чтобы сохранить ее пришлось много поработать. Парижской зедени в перемежку с золой дважды каждый коченок опылили. Это помогло. У меня капуста прижилась, имеет хорошие виды и урожай. Капусту прополка и окучил, на дниах сделав второе окучивание. Посевы неоднократно поливали водой. Недостаток в том, что председатель колхоза Е. Моласа не доставила для подкорки селитру и калийную соль, а это необходимо сделать. Нет боязни для подкорки капусты навозной кийкой.

В прошлом году на 0,25 га вырастил капусты около 5 тонн. Думаю собрать и меньше урожай и ниче.

Для выращивания хорошей капусты есть условия в каждом колхозе, нужно только побольше старания. Это даст большие доходы для колхоза.

Е. Н. Каркоцкий.
Звеньевецкий колхоз
"Звезды Пятилетки", Лебанского сельсовета.

За право участия во Всесоюзной сельхозвыставке 1941 года!

Получите 2 урожая ранней капусты с одного участка в один год!

Приступили к сдаче капусты государству

Колхоз "Осоавиахим", Ильинского сельсовета, приступил к сдаче капусты и картофеля государству. 6 августа на Любаний пункт Лензаготторга этого колхоза поступили первые 540 килограммов капусты. Колхоз также приступил к сдаче картофеля нового урожая, Лензаготторгу сдано около 10 килограммов. Получив первый урожай капусты колхозникам необходимо обратиться к получению и второго урожая. Но в колхозе получение второго урожая не заботится. Этую ошибку надо исправить.



Колхоз "Халтуринец", Всеволожского района. На снимке участница Всесоюзной сельскохозяйственной выставки 1940 года О. С. Сафонова за отборкой капусты.

В борьбе за высокий урожай овощей

В колхозе "Красный пахарь", Никольского сельсовета, капусты посажено 1 гектар. Она закреплена на двух земляниках. Посажена капуста в три срока — ранняя, средняя и поздняя. Рассаду капусты в грунт мы высаживали во время походления. Та капуста, которая была высажена поздно и во время заморозки, — погибла. Пришлось заменить другими культурами. Одно время стояли заморозки. Все члены овощеводческой бригады были организованы на спасение высаженной рассады. Жгли костры и никакой гибели не было. Все участки капусты

расположены около реки, так что водой мы обеспечены. Несколько дней назад в колхозе была завезена короткостворная дождевальная установка. С первых же дней ее работы видны результаты.

Сейчас мы получили первый урожай капусты. В среднем с гектара собрали 20 тонн. Мы приложим все старания, чтобы получить 2 урожая.

Еще раннюю весной, за каждым хозяйством мы закрепили определенный участок овощей. Такие колхозницы, как тов. Кутузова и Степанова ежедневно выходят на работу, они перевыполняют нормы выработки.

Их участки можно отличить среди всего поля. Большую помощь нам оказывают подростки. У них с детства прививается любовь к сельскому хозяйству. Хорошо знают сельское хозяйство, после окончания школы, они пойдут учиться в высшие и средние сельскохозяйственные учебные заведения.

За капустой мы организовали тщательный уход. Несколько раз вносили подкормку. Такой же уход был и за другими овощами. 10 июля мы уже сдали первую партию огурцов. Сейчас у нас сдача овощей в полном разгаре.

С прополочным и поливочным инвентарем — хорошо. На каждую женщины имеется лейка. Короткостворная дождевальная установка заменила нам

много рабочей силы. Если бы она была у нас установлена раньше, то капусту мы сдали бы еще в начале июля. В случае засухи она обеспечит два урожая капусты. Второй урожай получим не менее 8—9 тонн с гектара. Для этого мы все лишние побеги на кочерьже обрезали и оставили по 2—3 побега.

С овощами у нас не плохо. Мы первые в районе начали сдавать лук-репку. Овощей мы сдалим государству не 100 тонн, привыкающих к плану поставок, а значительно больше. Кроме этого у нас остается много овощей на трудодни.

Юлов.
Бригадир — овощевод колхоза "Красный пахарь", Никольского сельсовета.

В прошлом году моя овощеводческая бригада сдала два урожая капусты с одного гектара. Такую же работу мы хотим проделать и сейчас. Первый урожай мы начали снимать в июле, а второй — осенью, с наступлением легких заморозков. Капусту один раз подкармливали навозной жижей и один раз пропололи. В настоящем году участок капусты трижды прополот, через каждые полторы недели. Сделали одну подкормку селитрой.

Для получения хорошего второго урожая, примерно, через неделю сделаем вторую подкормку селитрой тем корням, где кочаны уже сняты. В прошлом году мы допустили ошибку, что не обломали на корнях, при втором урожае, лишних з腋ей. Когда их много, они растут плохо. Теперь на каждом корню мы оставили не более 2—3 кочанов.

Ничего пришло много бороться с капустными вредителями: мухой и блохой. У нас и в прошлом году блоха была, но очень мало и только на одном небольшом участке. Блоха легко уничтожили одной присыпкой натра. В этом году блоха охватила все посевы капусты и репы — всего 16 га. Боролись с нею дорожной пылью, нагром. Помогла парижская земель и обыкновенная вода. Блоха пропала, но она была на колхозных огородах около двух месяцев. Все-таки мы ее убили.

Сейчас, как и каждый год, работа в моей бригаде проходит звеньями. Звеньевыми выделены лучшие колхозницы — стахановки Е. П. Николаинен, Е. В. Томберг, Е. М. Хабонен, С. А. Хабонен.

Сейчас мы убираем капусту и сдаст ее государству. Уже сдали около 3 тонн.

А. Пуолакайнен.
Бригадир — овощевод колхоза "Пионер", Ям-Ижорского сельсовета.

ПОЛУЧИМ ДВА УРОЖАЯ КАПУСТЫ В ГОД

Передовые овощеводческие совхозы и колхозы области получают по два урожая ранней капусты в год. Например, в прошлом году артели "Красный маханизатор" Всеволожского района, имени Обкома МОПР, "Заводы" Красносельского района, имени Тельмана Слуцкого района и другие собрали вторично по 100—120 центнеров ранней капусты с гектара.

Каким же путем передовики овощеводства добиваются двух урожаев в год? Первую высадку в грунт рассады ранней капусты колхозы производили в конце апреля или в первых числах мая. Капусту высаживали в тщательно обработанную и удобренную почву. В августе капуста уже поспела. Убирали первый урожай колхозники очень осторожно. Спелые кочаны вырезали с таким расчетом, чтобы на каждой кочериге оставались листья. После срезки кочанов в пазухах этих листьев появлялись почки. Развиваясь, они образовали новые кочаны.

Вслед за уборкой колхозники глубоко взрыхли-

ли почву и полили капусту навозной жидкостью. Вносили на огород в минеральные удобрения. Через 10—20 дней, когда почки стали распускаться в розетки, капуста получила вторую подкормку.

Чтобы вырастить наибольшие крупные кочаны, овощеводы удаляли слабые боковые почки. На каждом растении оставляли, как правило, не больше 2—3 крупных почек в верхней части кочериги.

Сейчас, когда колхозы области настойчиво борются за создание прочной картофелеовощной базы города Ленина, опыт передовиков заслуживает всеобщего подражания.

Получив два урожая, колхозы области смогут дать дополнительно Ленинграду около 9 тысяч тонн ранней капусты и намного увеличат доходы общественного хозяйства, стоимость труда колхозников.

И. Михайлов,
главный агроном Плодоово-овощного управления Облэо.

"Ленинград, приходи"
от 2 августа с. г.



На снимке: Бригадир-овощевод колхоза "2-я пятилетка" Т. Е. Каркошик на своем участке.

(Фото П. Веренова).

Наш опыт получения двух урожаев капусты

В прошлом году моя овощеводческая бригада сдала два урожая капусты с одного гектара. Такую же работу мы хотим проделать и сейчас. Первый урожай мы начали снимать в июле, а второй — осенью, с наступлением легких заморозков. Капусту один раз подкармливали навозной жидкостью и один раз пропололи. В настоящем году

участок капусты трижды прополот, через каждые полторы недели. Сделали одну подкормку селитрой.

Для получения хорошего



VII Сессия Верховного Совета СССР

7 августа в Кремле закончила свою работу VII Сессия Верховного Совета СССР.

В часы дня началось заключительное заседание Совета Союза и в 5 часов дня—заключительное заседание Совета Национальностей.

В порядке дня заключительных заседаний Совета Союза и Совета Национальностей—шестой вопрос парламента дня—Указы Президиума Верховного Совета СССР, принятые между Сессиями и подлежащие утверждению Верховного Совета СССР. Докладчик сообщил также, что депутаты Верховного Совета СССР от Карело-Финской ССР выдвинули кандидатуру депутата Куусинена и что эту кандидатуру поддерживает Совет старейшин Совета Союза и Совета Национальностей. Верховный Совет СССР единогласно под бурные рукоплескания избрал депутата Куусинена Заместителем Председателя Президиума Верховного Совета СССР.

Председатель Совета Союза депутат Андреев—в Совете Союза и Председатель Совета Национальностей депутат Шверник—в Совете Национальностей предложили слово для доложда по этому вопросу Секретарю Президиума Верховного Совета СССР депутату Горкину.

По предложению докладчика обе Палаты единогласно приняли Закон об изменениях и дополнениях статей 13, 23 и 48 Конституции (Основного Закона) СССР. Эти изменения и дополнения вытекают из принятых Сессией Верховного Совета СССР Законов об образовании союзной Молдавской Советской Социалистической Республики и принятия в Союз Советских Социалистических Республик Литовской, Латвийской и Эстонской союзных Советских Социалистических Республик.

7 августа эстонский народ праздновал свою победу. Сессия Верховного Совета СССР удовлетворила просьбу трудящихся Эстонии. Эстонская ССР принята в счастливую семью народов Советского Союза.

Трудящиеся Таллина отмечали это событие грандиозной демонстрацией. 70 тысяч демонстрантов вышли на улицы города под лозунгом: «Приветствуем вхождение Эстонской ССР в Союз Советских Социалистических Республик».

Из рядов демонстрантов раздавались приветствия в честь героической коммунистической партии Эстонии. Буря восторженных оваций, несмолкающее «ура» прокатывалось над площадью, когда упоминалось близкое и родное эстонскому народу имя тов. Сталина.

Вместе с эстонским народом на демонстрацию вышли части Красной Армии. Всюду на площади, на улицах народ приветствовал красных бойцов, раздавались громкие азартные вспышки в честь тов. Ворошилова, тов. Тимошенко.

Около 2 часов продолжалось народное шествие. Это была демонстрация любви и преданности эстонского народа коммунистической партии, великому вождю трудящихся — тов. Сталину.

Демонстрация окончилась. Но народ не расходился. Улицы до позднего вечера бурляли радостью. Это радость народа, вступающего в новую жизнь под солнцем Стalinской Конституции.

(ТАСС).

7 августа с разрешением властей в Хельсинки должно было состояться собрание членов общества «Дружбы и мира с СССР». За немногим помешанием собрание решено было провести на площади в рабочем районе. Однако, в день собрания губернское управление отменило свое прежнее решение и запретило проводить это собрание. Предупредить об этом членам общества было уже слишком поздно. К 10 часам вечера в месте собрания находилось несколько тысяч человек. Тогда полицейские начали обвинять в запрещении собрания.

Собрание и ответ на это запрещение «Национальная». Во время песни «Национальная» толпу окружили полицейские, приближаясь к пожарным машинам, из которых они стали поливать собравшихся водой. Издевательства и громёзки физическими действиями над мирными гражданами продолжались сколько часа. Конная полиция оцепила площадь. Публика вынуждена была перебегать с места на место, чтобы как-нибудь укрыться от воды. Сотни людей были вымочены до нитки. Одновременно началось массовое побоище.

Так, одна женщина была забита до кровей. Схватившие ее полицейские выбивали ее руки. Измученную женщину бросали в машину для арестованных.

Газеты опубликовали краткую информацию о происшедшем, в которой говорится, что «Хельсинги положили здрава и поэтому было необходимо назвать их «зарубами».

По последним сведениям, в обществе «Дружбы и мира с СССР» насчитывается свыше 20 тысяч человек.

(ТАСС).

Адрес редакции: пос. Тосно, пр. Ленина, дом 197. Телефон: редактора и партотдела—143, секретаря, сельхозотдела—11 и отдела инкрементов—40. Уполн. Леноблагородна № 191. Тип. газеты «Ленинское знамя».

Ст. ф. 561822; кол. № 52621; зв. 1190 т. 3.800.

После принятия этого Закона докладчик сообщил о том, что Верховному Совету СССР надлежит избрать Заместителя Председателя Президиума Верховного Совета СССР от Сибирской Карело-Финской ССР, где в период между Сессиями проходили выборы депутатов в Верховный Совет СССР. Докладчик сообщил также, что депутаты Верховного Совета СССР от Карело-Финской ССР выдвинули кандидатуру депутата Куусинена и что эту кандидатуру поддерживает Совет старейшин Совета Союза и Совета Национальностей. Верховный Совет единогласно под бурные рукоплескания избрал депутата Куусинена Заместителем Председателя Президиума Верховного Совета СССР.

Единогласно были утверждены также Указы Президиума Верховного Совета СССР о назначении Заместителями Председателя Совета Народных Комиссаров СССР тов. Малышева,

Первушина, Косягина и народными комиссарами СССР: обороны — маршала Советского Союза Г. Тимошенко, нефтяной промышленности — Седина, электростанций — Леткова, электротехники — Багратионова, черной металлургии — Тевоясия, цветной металлургии — Ломако, судостроительной промышленности — Носенко, тяжелого машиностроения — Ефремова, целлюлозной и бумажной промышленности — Чубатова, рыбной промышленности — Ишкова, текстильной промышленности — Ахимова, лесной промышленности — Сергеева и председателем правления Государственного Банка СССР — Соколова.

Совет Союза и Совет Национальностей единогласно утвердили также Указы Президиума Верховного Совета СССР, принятые между VI и VII Сессиями.

(ТАСС).



На предприятиях г. Череповца наложена нормальная работа. На снимке: председатель рабочего комитета гоудильского завода в Череповце М. Адольфович проверяет готовую продукцию. Слева рабочий Ф. Гаврилов. Фото В. Федорова. (Фотокомпания ТАСС)

ПО РАЙОНУ

Новая школа

В Рыбовском сельсовете на территории агрогородка «Бахомит» открывается новая начальная школа, которой будет заниматься более 30 детей. Под школу отведено переоборудованное жилое помещение. До этого ученикам в школу приходилось ходить в 7 километров в деревне Рыбово, отчего была плохая посещаемость.

Кроме этого для большего удобства школа из бруса колонна Ручья переведена в Рыбовский кирпичный завод.

Штраф за антисанитарию

В столовой Дубовицкого промхоза долгое время нарушались санитарные правила. Не было грязи, работники ели свой не изменяли сплошь, сутуловаты, кипчаки воли, было шифров для верхней одежды облучающего персонала и т. д.

Заведующий столовой Медведев не принял никаких мер для исправления всех недочетов, несмотря на ряд указаний и напоминаний об этом.

Госспланисполком за нарушение безобразной Медведев оштрафован на 100 рублей.

Ответственный редактор
П. АРИСТАРОВ

Ушакинское сельпо с 1 по 10 августа производит
БОЛЬШИЕ ПЛАЕВЫХ КНИЖЕК
Стоимость кирпича—20 рублей тысяча.

Правление.

Ушакинское сельпо с 1 по 10 августа производит
БОЛЬШИЕ ПЛАЕВЫХ КНИЖЕК
Все падающие и топчущие этого времени должны получать новые падающие книжки.

5—4 Правление.

Собака пропала — собака подосинки, чёрные, синие, жёлтые подкладки, груди белые, кашка «Шахтер». 2 года. Знающих листать. Тому сообщи, ч. п. Пельгера. Тройской др. Пельгера С. Т. бывший.

Правление.